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Норнікотин відомий як агоніст 67-типу центральних нікотин чутливих 
ацетилхолінових рецепторів (nAChRs) та розглядається як базовий скаффолд для пошуку 
нових препаратів для лікування хвороби Альцгеймера, шизофренії тощо. У свою чергу 
раніше нами знайдені похідні спіро[2-оксоіндол-3,Г-піролідину] з церебропротекторними 
властивостями. З метою синтезу нових спіросполучених з норнікотиновим ядром похідних 
спіро-2-оксіндолу нами досліджено утворення 2-оксоіндолілазометинілідів з ізатинів (І) і б¬
, в-, г-піколіламінів (II) та їх взаємодія із акриламідами (III) за умов органокаталізу. 
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Так one-pot конденсація (I), (II) та (III) теоретично може призводити до ізомерних 
аддуктів (IV) і (V) як мінімум для кожного з S-, W-, ̂ /-ізомерів. Однак, нами було виділено 
тільки 5'-(М-Р-карбоксамідо)-3'-(б-,в-,г-)-піридил-спіро[2-оксоіндол-3,Г-піролідин] (V) -
продукт [3+2]-циклоприєднання Ж-ізомеру азометиніліду по типу «голова-хвіст». Тобто, 
утворення аддуктів (V) свідчить на користь регіо- та стереоселективного перебігу 
досліджуваної реакції, що може пояснюватися залученням in situ саме Ж-ізомерів 
азометинілідів та SOI-взаємодією у перехідному стані між їх карбонільною-групою 2-
оксіндольного ядра та карбамідного фрагмента молекул акриламідів (III). Утворення 
регіоізомерів (IV) «голова-голова» не спостерігалося. Будова синтезованих сполук (V) 
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доведена методами ЯМР Н, С та методом РСА. Зокрема встановлено, що 
спіросполучений піролідиновий цикл в молекулах (V) знаходиться в конформації конверт і 
розгорнутий таким чином, що кут між його пласким фрагментом і дигідроіндолоновим 
циклом становить 87°. Цікаво відмітити, що піридиновий замісник у структурах (V), як і в 
молекулі норнікотину, знаходиться в екваторіальному положенні і дещо розвернений щодо 
фрагмента п'ятичленного гетероциклу. Карбамідний замісник також має екваторіальну 
орієнтацію щодо піролідинового залишку. 
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